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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB, PRESTAÇÃO DE CONTAS 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos vinte e sete dias do mês 
de abril de dois mil e vinte e três, reuniram-se as dezessete horas, em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes 
conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, Jonatã Potge, 
Cleire Rodrigues Ramos, Andrea Voltarelli Viana Pelissari, Nilsa Stanguini Teles, Eliana 
do Carmo de Souza Carvalho, Vanuza Cristina Pereira Martins, Carla Renata Zavarize dos 
Santos, Jéssica Barbosa, Emily Rafaela da Silva Martins, Andrey da Silva Miguel, 
Jefferson Eduardo de Paula, Carlos Gabriel Prado Luiz, Rivail dos Santos Oliveira e Vera 
Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para realizar a conferência dos documentos 
referente ao primeiro trimestre da prestação de contas das verbas do FUNDES, 2023. A 
senhora presidente, Andrea, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos os 

_ conselheiros. Em seguida foi apresentado o ofício encaminhado ao senhor Lucas 
Aparecido Martins, Secretário da Fazenda, com a solicitação de abertura de crédito 
adicional especial. Esse crédito refere-se ao valor do Fundeb diferido de exercícios 
anteriores, 2021 e 2022, no valor de R$ 2.260.753,43 (dois milhões, duzentos e sessenta 
mil, setecentos e cinquenta e três reais e quarenta e três centavos) que foi utilizado para 
a aquisição de 202 (duzentos e dois) Notebooks, para serem distribuídos aos professores 
da Rede Municipal de Ensino que estão em pleno exércício, devidamente patrimoniados 
e acompanhados de termo de uso. Foram adquiridos desktops para serem utilizados na 
Secretaria de Educação e nas secretarias das escolas municipais, além da 
complementação do laboratório de informática da EMEF Prof". Zulmira Moraes Legaspe 
Mamede e aquisição de máquinas para o laboratório da EM Joaquim Giraldi, que com o 
tempo de uso tornaram-se obsoletos, além dos desgastes e software ultrapassados. Parte 
dos recursos também foi utilizado para o conserto e manutenção do forro de pvc da EMEB 
José de Oliveira. Os conselheiros foram encaminhados para a sala onde os Notebooks 
então sendo patrimoniados e tão logo estejam todos com a referida documentação serão 
entregues aos professores. A professora Patrícia destacou ainda que o objetivo da entrega 
dos Notebooks aos professores é facilitar e dinamizar as atividades didáticas inerentes ao 
exercício profissional propiciando uma melhoria sensível na qualidade da educação 
oferecida, visto que o computador é uma ferramenta que desempenha função de auxiliar 
o professor a desenvolver oportunidades educativas para a construção do conhecimento 
dos alunos. Após essas considerações, os conselheiros passaram a analisar os relatórios 
referentes a folha de pagamento e despesas empenhadas da Educação, que foram 
encaminhadas pelo setor da Contabilidade. Os conselheiros analisando os relatórios 
apresentados, verificaram que os mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em 
votação para a aprovação das contas. Os documentos foram aprovados por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, a professora Andrea deu por encerrada a reunião, 
agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 
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